

我国商标代理机构十年增长20倍

新华社大连6月16日电(记者 张晓松)自2003年取消商标代理机构和商标代理人资格审批以来,我国商标代理机构呈现爆发式增长。截至目前,全国共有备案的商标代理机构1.7万家,数量是十年前的20倍。这是记者从正在大连举行的“2013年中国国际商标·品牌节”上了解到的。

我国商标代理行业是改革开放后发展起来的新兴行业。上世纪80年代初,全国总共只有几家商标代理机构。从90年代国家开始试点推行商标代理制度后,商标代理行业进入快速发展阶段。特别是2003年取消商标代理机构和商标代理人资格审批,2010年允许律师事务所不经登记直接从事商标代理业务后,商标代理机构呈现爆发式增长。

据国家工商行政管理总局商标局商标审查质量管理处副处长张万新介绍,从商标代理机构的类型上看,目前,一般代理机构和律师事务所各占半壁江山,分别约为9000家和8000家;从区域分布上看,广东最多,为2400多家,其次为北京、浙江、上海、江苏,总体上与区域经济发展情况及市场商标品牌经济活跃度相符合。

目前,我国每年通过商标代理机构提交的商标注册申请高达150万件,超过总申请量的90%。但是,整个商标代理行业的服务却并不尽如人意,特别是一般代理机构,数量远远超出市场需求,从业人员素质参差不齐,同行之间恶性竞争,导致出具虚假法律文件、欺诈委托人钱财、恶意抢注等现象屡屡出现。

和谐汽车上市 募集资金16亿

(上接一版)

根植河南投身中原汽车工业建设

和谐汽车是发展于全国根植于河南,企业发展从郑州起步,当前和谐汽车的母公司和实业集团的主要经营板块地产、高尔夫球场都在郑州,虽然汽车板块已经超越河南在北京、上海等大城市设立分支,但是对于本土的经济发展,和谐汽车仍有自己的考虑。

因而和谐汽车的首席运营官杨磊先生明确表示:“和谐汽车会融入河南的建设当中,根据中原经济区和航空港区建设规划汽车工业也将成为重要的支柱产业,和谐汽车将利用自身和世界知名品牌厂商战略合作关系,把更多的知名品牌带到河南。并利用自身的雄厚资金投入中原汽车工业的建设中来,为中原经济、航空港区的建设尽一份力。”

据记者了解,目前和谐汽车代理的豪车及超豪车品牌包括宝马、雷克萨斯、MINI、劳斯莱斯、奥迪、捷豹、路虎、阿斯顿·马丁、法拉利、玛莎拉蒂及英菲尼迪11个,未来在助力郑州全国性综合汽车新城上,和谐汽车除了发展好自身外,也希望借助自身与国际品牌之间的关系,借助自身的品牌和资源,把更多的品牌带进中国。

和谐汽车展示河南企业高端新形象

和谐汽车是我省汽车经销商第一支境外上市的股票,虽然经营低调,却直指高端市场,有业内人士称,和谐汽车的浮出水面,向全国乃至全球展示了河南企业高端、时尚的全新形象。

此次上市,在全球路演过程中,和谐汽车密集与国际上的资本接触,改变了河南企业在国际资本市场中的传统印象,把河南的企业形象提高到了一个全新的高度,作为目前在香港上市最大的民营企业,和谐汽车已经成就了河南企业的新高度,也是河南人的骄傲。

对于河南能走出这样的企业,业内人士分析这并非意外之得,而是河南企业长期积淀的必然。



6月16日,香港仕宏拍卖有限公司人员在介绍即将拍卖的中华人民共和国成立60周年纪念版徕卡相机和徕卡III/IIIIF相机。

当日,徕卡百年经典收藏相机拍卖会新闻发布会在北京举行。据介绍,为纪念徕卡相机诞生100周年,香港仕宏拍卖有限公司将于6月22日在香港举行徕卡百年经典收藏相机拍卖会,届时将拍卖198款从世界各地收集来的徕卡稀有藏品。 新华社发

小微互助合作社 昨日在郑州成立

本报讯(记者 成燕)昨日,中国光大银行郑州市分行联合市工商联服装业商会在郑正式成立小微互助合作社。今后,该行将积极打造小微企业金融服务平台,以市工商联服装业商会为依托,通过深入开展小微“互助金”业务和小微企业融资项目,为郑州众多服装企业提供融资支持。

据该分行有关负责人介绍,此次成立的小微企业互助社是由光大银行联合各行业协会、商会及其会员单位自愿组成的,非社团、非盈利、非法人、非公益的服务性联谊组织。该组织将以服务社会、服务小微企业为宗旨,以整合社会资源、搭建沟通平台、创新融资渠道、扶持小微企业、促进民营经济转型与发展为目标,通过综合性金融服务平台整合资源,将投资、融资和结算产品有机结合起来,为郑州服装小微企业提供一揽子金融服务。

父亲节里觅商机

本报讯(记者 郑磊 实习生 陈燕南)昨日是父亲节,不少绿城商家纷纷打出“健康”牌来挖掘“老爸”商机。记者发现,与以往相比,这个父亲节创意产品更受青睐。

“父亲60多岁了,患有高血压,所以我想送他一个血压仪,让他每天量一下。”昨日上午,在陇海路一家大药房,正在选购血压仪的张莹如是说。和张莹一样想法的市民不在少数,不少市民都想趁父亲节的档口,为辛勤操劳的长辈送一份“健康”。除了健康用品,市区各大商场超市还打出“情感牌”吸引顾客。记者在北环路一家大型超市看到,除了“老三样”领带、皮带、剃须刀依然吃香之外,其他很多适合男性消费的商品也纷纷走上促销台。记者留意到,不少网络商家也在挖掘父亲节商机。过去一周内,“父亲节礼物”成交量比平时大幅上涨。

荥阳河阴石榴示范区 成为国家级标准化示范区

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 刘黎明 程小东)记者昨日从荥阳市质监局获悉,继河阴石榴成功申报国家地理标志保护产品、《河阴石榴河南省地方标准》制订之后,荥阳市河阴石榴种植及产业标准化示范区近日获批成为国家级农业标准化示范区。

今年以来,荥阳市质监局在荥阳市政府支持下,确定河阴石榴种植及产业标准

化示范区申报国家级农业标准化示范区项目。为了确保申报成功,该局积极组织专业技术人员帮助相关农村完善无公害农产品质量标准、生产技术规程和检测体系,并将河阴石榴的质量标准和生产技术规程进行大力推广普及,同时邀请专家对示范区建设及申报材料编写进行现场指导。经过层层筛选,最终获得国家标准委批准。

据了解,下一步,荥阳市将采取有效措施,在示范区建立健全标准体系,实施产前、产中、产后全过程的标准化、规范化管理,强化生产全过程的质量控制,建立对产地环境、品种以及种植、加工、流通过程的全程监控,依照标准开展监督检查等工作,全力推进河阴石榴标准化示范区建设,从而促进农业增效、农民增收,加快新农村建设步伐。

郑州地税实施 分级分类稽查

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜志刚)记者昨日从市地税稽查局获悉,该局长期以来致力

的专业化稽查工作进入正式实施阶段。专业化稽查是配套税源专业化管理的稽查模式。这一模式将针对我市重点税源、一般税源、重点行业、非重点行业,实施分级分类稽查。

按照这一模式,市稽查局现有的稽查大队、稽查分局将取消,全市稽查系统将统一设置九个稽查分局。



百草趣味园

艾叶

眼下正是艾叶生长旺盛季节,每逢此时的端午,人们常会插艾于门楣,以辟邪驱鬼。

相传,唐朝末年,黄巢带领农民起义军准备攻打河南邓州。战前,他乔装成老百姓进城察看地形,路上遇到一个农妇手拉一个两岁的小男孩,怀里抱着一个五六岁的大男孩,随着逃难的人群出城。黄巢急忙上前询问,村妇说:“听说黄巢军队马上就要洗邓州,赶快逃命吧!”黄巢又问:“那你为何拉着小的,却抱着大的?”村妇答道:“大的是我邻居家孩子,他父母都已经被乱军杀死,只剩下这根独苗了。小的是我亲生儿子,万一黄巢军队迫来,我宁肯丢掉自己的孩子,也要保住邻家的这根独苗。”黄巢听罢,为村妇的大义所感动,便说:“我黄巢专和官府作对,决不伤害穷人百姓!”说着他随手从路边拔出一把艾草递给村妇说:“大嫂,你快快回城传话,让邻居们门上插上艾叶,有这个记号,保管不会受到伤害!”

这个消息很快传遍了全城,当晚老百姓家的门上都插上了艾叶。第二天正好是五月初五,农民起义军攻下邓州,杀了贪官,而老百姓没有受到一点伤害。

从此,端午节插艾可避免灾祸就一直流传到今,人们并把它视为正义、辟邪的信物。

事实上,艾叶“味苦辛,温,入脾、肝、肾经。能散寒除湿,温经止血”等的药效早在古代就已经被各种医学典籍广泛记载。端午时节,正值各类病毒虫害滋生,而此时的艾叶生长繁茂、气味浓烈,正好成了这个季节的克星植物。

如今,随着中医传统疗法的复兴,艾灸“主治百病”的神奇功效也引起越来越多的人重视,各种艾灸产品在市场上大受欢迎。

认真做事 快乐行医

——与患者“肝胆相照”的老中医白广欧

本报记者 于森文 丁友明图

名家话养生

在脾胃病科主任白广欧的诊室里,坐满了前来就诊的患者,谈吐温和幽默的他总会把整个诊室的气氛调节得轻松又欢快,大多数时候,在谈笑风生间,患者就已得到了诊治。

对白老来说,行医是件快乐的事,能让他常怀感恩之心,真正去明白患者的难处,打消患者的顾虑,让他们高效又欢快地就诊。能治好病,讲究的是医术;花最少的钱把病治好,靠的是医德。可开可不开的药不开,可选可不选的药不选,一切从患者利益出发,这是他始终坚守的原则。

谈到养生,白老说:“现在人们对于饮食和保健,已经慢慢走入一个过于讲究的误区:饮食精细、用药过度,肠胃被娇惯的时间太久,其本身的功能就会下降,抗药性也随之而生。其实,想有一个好身体和好肠胃,‘粗放’一点,可能更好。”

白广欧,郑州市中医院脾胃肝病科主任医师,消化内科学科带头人,河南省新药审评专家委员会委员,郑州市医学会中心首席专家,郑州市首届名中医。出版专著三部,发表专业论文数十篇,获河南省科技进步二等奖一项,地厅级二等奖两项。

他从事临床工作37年,1983年以来,重点从事消化内科疾病的治疗,具有系统的基础理论和坚实的专业知识,在肝胆脾胃病的治疗中积累了丰富的临床经验。

饮食不必精细 粗细搭配合理

“现在人们生活条件好了,饮食反而变得不合理。‘食不厌精’思想的流行,导致人们过于追求饮食的精细化,肠胃的功能随之下降。”白老说,精细米面中缺少一些人体必需的营养素,而在粗粮中却含量丰富,如膳食纤维和一些重要的维生素和矿物质,这些物质对人们的健康是必不可缺的。

“尤其对老年人来说,食物里更不能少了粗粮。”白老提醒说,比如五谷类食物中含有维生素E,是一种抗氧化剂,可以减少老年人在春季感染非传染性慢性疾病的危险性;玉米中的“长寿因子”谷胱甘肽,具有抗衰老的功效,常吃可以延年益寿。

“粗粮相对来说不易被消化,这又是它的短处。”白老认为正因粗粮、粗粮在营养上各具特色,不同品种的粮食在口感上也是各有千秋,因此春食五谷,应尽量使粗粮合理搭配,做到混合食用或轮流食用,避免品种单一,并讲究粗细粮细做。这样才能使粗、细粮中的营养成分互相取长补短,最大限度地保证人体对各种营养素的全面吸收。

当个“好演员” 轻松快乐多

“生活其实就是一部电影,我们作为其中的演员就该在什么样的位置演好什么样的角色,每个角色都演好了,心情自然也就舒畅了。”谈到心态养生,白老笑着说。

如今工作压力的巨大,让很多人没有调整好角色的转变,容易把负面情绪带回家。白老指出,这样一来,一是大脑没有个休息的时间,二是会成为家庭不和谐的因素,三是时间久了会影响身体健康。夏天除了一些客观因素是肠胃病发病的高峰,“生气”也是诱发肠胃病的一种因素,当人生气的时候,容易吃不下饭,对肠胃的损害是不言而喻的。所以在平时接诊时,他经常告诫病人,对物质的欲望不要太大,要像演员一样地去生活,时刻保持一个平和的心态,轻松生活。

中医药服务已达 168个国家和地区

本报讯《中国科学报》记者日前从中国国家中医药管理局了解到,中医药服务现已传播到168个国家和地区。各国传统医学服务各具特色,中医药服务贸易发展为中国其他国家民众提供了优质的中医药服务,丰富了多国的医疗保健服务内容,增进了世界各国对中医药的认知和认可。(潘锋)

甘肃开展民间 中医资格准入考试

据甘肃日报消息 为了充分发挥具有中医一技之长人员在基层卫生服务中的作用,解决他们的执业资格问题,近日,甘肃省卫生厅决定对全省民间中医组织开展资格准入考试。

据介绍,具备以下条件者均可报名:自学中医多年,或经过家传或跟师学习,掌握中医一门或多门技术,在当地民间行医,群众反映效果良好者;户籍在甘肃省行政区域内,未能按《执业医师法》和《乡村医生从业管理条例》取得执业资格者;年龄在40周岁以上(含40周岁)。考试合格者可获得乡村医生证书,按照以下要求注册执业:实行属地化管理,执业类别仅限于中医;执业注册地点为村卫生室或村中医个体诊所。(宜秀萍)

每周妙方 治手脱皮三验方

方一: 取鲜韭菜一把,洗净捣烂成泥,用纱布包好,拧出汁,加入适量的红白糖,每日服1次,一般连服4次有效。

方二: 艾叶、柳叶、芦荟各50克,加水煮沸,洗手、泡脚10~20分钟,一日2~3次,1剂药可用3天,每次洗时加温,洗2~3次见效,痒见轻,7天为1个疗程。

方三: 生地30克,玄参30克。将生地、玄参两味药放入茶壶或茶杯内,用开水冲泡饮用,日服3~5次,每次半杯至一杯,半月左右可治愈。

本期顾问 郭文 整理 李鲁恩